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P O L O N I A 
CRACOVIA – CZESTOCHOWA – AUSCHWITZ
22 – 26 MAGGIO
1° GG: CAGLIARI / CRACOVIA
RITROVO DEI PARTECIPANTI E TRASFERIMENTO ALL’AEROPORTO DI CAGLIARI. PARTENZA PER CRACOVIA ALLE ORE 10.25. ARRIVO A CRACOVIA ALLE ORE 12.55, TRASFERIMENTO IN BUS ALL’HOTEL: SISTEMAZIONE E PRANZO. POMERIGGIO DEDICATO ALLA VISITA DELLA CITTA CON GUIDA: CENA E PERNOTTAMENTO.
2° GG: CRACOVIA / WIELICZKA
PRIMA COLAZIONE IN HOTEL. GIORNATA DEDICATA ALLA VISITA DI CRACOVIA UNA DELLE PIU ANTICHE E PIU BELLE CITTA DELLA POLONIA: LA COLLINA DI WAWEL, LA CATTEDRALE, IL COLLEGIUM MAIUS, LA TORRE DEL MUNICIPIO, IL GRANDE MERCATO DEI TESSUTI. PRANZO IN RISTORANTE. NEL POMERIGGIO VISITA DEL QUARTIERE DI KAZIMIEREZ CENTRO DELLA VITA RELIGIOSA E SOCIALE DELLA CRACOVIA EBRAICA ED ESCURSIONE A WIELICZKA PER VISITARE LA MINIERA DEL SALE. CENA CON IL CONCERTO DI FOLKLORE POLACCO IN IN RISTORANTE, PERNOTTAMENTO IN HOTEL.
3° GG: CRACOVIA /  AUSCHWITZ / WADOWICE 
PRIMA COLAZIONE IN HOTEL. PARTENZA PER AUSCHWITS E VISITA DELL’ EX CAMPO DI CONCENTRAMENTO E DI STERMINO NAZISTA. PRANZO IN RISTORANTE. NEL POMERIGGIO PARTENZA PER WADOWICE CITTA NATALE DI PAPA GIOVANNI PAOLO II.  CENA E PERNOTTAMENTO IN HOTEL.
4° GG:  CZESTOCHOWA
PRIMA COLAZIONE IN HOTEL. PARTENZA PER CZESTOCHOWA E VISITA DELLA CITTA E DEL MONASTERO DEI PADRI PAOLINI DOVE SI TROVA IL MIRACOLOSO QUADRO DELLA VERGINE MARIA DI CZESTOCHOWA CHIAMATA ANCHE LA MADONNA NERA. PRANZO IN RISTORANTE. RIENTRO A CRACOVIA: VISITA LIBERA DELLA CITTA E SCHOPPING. CENA E PERNOTTAMENTO IN  HOTEL.
5° GG: CRACOVIA / SARDEGNA
PRIMA COLAZIONE E PRANZO IN HOTEL. MATTINATA A DISPOSIZIONE. NEL PRIMO POMERIGGIO TRASFERIMENTO IN AEROPORTO E PARTENZA PER CAGLIARI ALLE ORE 17.40. ARRIVO A CAGLIARI ALLE ORE 20.10.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE: 

· €. 755,00
CAMERA SINGOLA:


· €.  100,00  
BAGAGLIO IN STIVA 20 KG:

· €.  55,00

LA QUOTA COMPRENDE:
· Volo a/r per cracovia

· Bus olbia/cagliari ar

· servizio bus gt per la durata del tour; 
· soggiorno in hotels 3*

· pasti come da programma con bevande

· servizio guida ove previsto
· assicurazione sanitaria; assicurazione r.c.; iva + tasse.

LA QUOTA NON COMPRENDE: 
· gli ingressi, gli extra personali e quanto non specificato alla voce “la quota comprende.

